



Гессен Маша

В 2002 году российский математик Григорий Перельман опубликовал в интернете доказательство гипотезы Пуанкаре - одной из семи «задач тысячелетия», за решение каждой из которых американский Институт Клэя установил премию в миллион долларов.

Однако триумфа не получилось: Перельман не стал играть по правилам математического сообщества, отказался от работы в лучших университетах и, в конце концов, не принял «Премии тысячелетия». Ученый заявил, что больше не занимается математикой и прекратил общение с внешним миром.

Автор исследует феномен Перельмана, основываясь на свидетельствах его учителей, коллег, одноклассников - и неопровержимых фактах.

Книга Гессен не только четко и доступно объясняет, в чем суть прорыва, совершенного российским математиком, но и помогает понять логику гения и проникнуться к нему глубоким уважением.